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From: Geo Xryso

To: info@kegerogiou.gr

Sent: Monday, March 18, 2013 6:35 PM

Subject: ATTOWEIC-TTPOTACEIC yIA PIA KOIVWVIKA TpitoBaBuia ektraideuon

KaAnpepa oag

Evoyel Tng TtposTolpaaiac yia Tnv elgaywyn otnv TpitofdBuia eknaidsuon, Tou oxedlaopou AOHNA
Kal VEOu AUKEIOU Kal TNC SVOKOANC OLKOVOULKAC KATAOTAONG TIOU PUUVOURE KOL OTIWG avaPEpeTaL Ba
BlLvoupE yia HEPIKA XpOvIa akoun, Ba NBeAa va kataBéow dV0 ATIOYEIG-TIPOTATELS TIOU £XOUV OXEON
LE TNV £loaywyn otnv TpitofaBuia ekmaidsuaon.

[MpwTtov n gicaywyn pe 5% yia diapopeg aocBeveleg. ESw, PALTIOVTAC Kol TNV AlOTO HE TIG QODEVELEC
OAeG OoXeOOV elval eVTAYHEVEC OTOV KAVOVIONO eKTiHnong avarnpiag KEBA Otou eivatl Kat TO TIAEoV
EVNUEPWHEVO KOl ETUOTNHOVIKA TEKUNPUWHEVO OE CUYKPLON PE TNV AloTta, apa va eviaxBouv n va
AVaVEWBOoUV OTIC LTIAPXOVOEC TTABNOELG, EKEIVEC TTOU TOUC SideTaL TTOCOOTO avamnplag 67% aro 1o
KEMA Kot @Ooov KATOLOC £XEL TIEPATEL NON amo plo emtpor ota KEMNA Kat £xEL TTAPEL TTOCOOTO ATIO
67% Kol Gvw ,0TIOV £TOL SIKALOUTAL ETHOOMA KOl KATIOLEC TIAPOXEG , TO TILO AOYIKO EIVOL O QUTEG VX
evtaxBel kat 10 5% Kat 000l KATEXOUV TOCOCTO avamnpiag 67% kKat Avw VA MPTIALlVOUV OTNV
Siadlkaoia xwpig véa e€€Taan amo ETHTPOTN, KATL TIOU KAl o0ToV aoBevr) dnpoupyel ipoaBeto Papog
( POV N ETUTPOTIEC DEV Elval KAV TTNV TIEPLOXT TOV) KAL OTO KPATOC TIPOTOETO XPNHA KOl XPOVO.

AeUTEpOV TO €€eTAOTIKO cUOTNHA HEXPL Vo 0AAGEEL To 2016-2017. To SixoTnua €lval TIOAU HEYOAO KOl
N OWKOVOMIKN a@aipaén TwY OLKOYEVEIWV OTIWC Kot N WUXOAOYIKN KATAOTAON TWwV UTtoyn@lwy
SUOBACTAXTO Yl VO CUVEXLON VA VPIOTATAL OTIC HEPEC TIOU TIEPVAME. Apa HEXPL VO EPAPHOTTH OTA
Eupwmaikd Kot APEPIKAVIKO TIPOTUTIO TO CUVTOHOTEPO SuVATO ,TIPETIEL VA aVAPOBHLOTEL N KATNyOPLX
10% xwpic TOoV TEPLOPIOPO TWV SUO ETWV TIOU UTIAPXEL OAAG va eltavepBel , TO OTL QPOU EXELG
KATOXUPWOEL pioe BaBpoloyia vo UTopEiG O0EC PopEC BEAELC ( N ECTW yla TIEVTE N OEKA XPOVIOL M€
apx] to 2007 4 2002) va SoKpAoElC va sloaxBelc , KATL TIOU LOXVEL OTA TIPONYHEVA EKTIAUOEUTIKA
CUOTHPOTO TO PETPO TNG KATOoXVpwoNnS Baduoioyiac. AUTO TO PETPO Ba AVAKOUPIOEL OLKOYEVELEC KOl
vrtoPneioug aro pia SeVTEPN N TPITN XPOVIA .

Ertiong &exwplotn Katnyopia, AGyo TN HEYOANG QVEPYIOG TWV VEWV, UTIOPEL VA YIVOUV KAl N AVEPYOL
HE AMOAUTHPIO AUKE{OL TTou Ba pmopouv ot éva ogootd 3-5% va elcayovtal pe tov Babuo Ttou
QTOAUTNPIOV N Kol TNC TeAsutaiog e€étaong o TMAveANadSIKO emimedo OTA OTOIX MTIOPEL VO
TIPOOUETPATE O Xpovog avepyiag kot n diadikaoia va yivetar ano tov OAEA n to A2E[T Kaw n
gloaywyn va yivetal ,ov Oxt 0 OAeG, OTI( HECQIEC KOl XOUUNAOPaOEC OXOAEC Kot N OTOX
XPNUATOSOTNON VA YIVETAL OTIO T EVPWTIAIKA TIPOYPAHHATA OTTAOXOANONE KAt pabnanc.

Mo TNV ovENon Tou aplBpoL l0aKTéWY pTopel va a&lomoinBel 0 aplBudg ov Ba TPOKVYPEL HETO ATIO
10 0X£610 AOHNA (1oL pE TNV enékTaon Tou 10% Ba pmopovv va eloax8oUv 08 aUTHV TN VEQ OOUN Ol
TIOAQUOTEPOL) OTIWC KAL XPHHATA ATIO TA EVPWTIALKA TIPOYPAHHUATA.

AuTé T SU0 fBeAa va avagépw yia va dnget To Ymoupyeio Maudeiag kat cuVOAIKA N KUPEpVNON OTL
SeV AOXOAE(TOL POVO HE SNUOCIOVOUIKA METPO OAAG KAl KOWWVIKA TIOU avaKOUPI{ouV €V HEPEL TNV
KOIVWVIAL.

FUYQPLOTW TTIOAD KO EUXOMOL VO KAVETE YPAyOoPa auTA Kal OTL KOAUTEPO UTTOPEITE YL TNV EAANVIKN
KOWWVILAL.




